

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 93. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 27. Kedd

Átkulcsos betörés a Széchenyi uccán

A betörők ezüst és arany holmikat, ékszereket és ruhaneműt zsákmányoltak 600 pengő értékben

Vakmerő betörés történt tegnap a reggeli órákban Klein Jenő Széchenyi ucca 6 szám alatti lakásán. A betörők átkulcsos segítséggel behatoltak az üres lakásba és ott minden értékes dolgot összeszedve észrevétlenül elhagyták a kifosztott lakást.

Klein Jenő és családja tegnap, a kora reggeli órákban elhagyták a Széchenyi uccai lakást és csak a déli órákban tértek haza. A hazatérők megdöbbenéssel konstata-

ták, hogy a lakás ajtaja nincs kulcsra zárva, noha Klein Jenő, aki legutoljára távozott el hazulról, biztosan emlékezett rá, hogy az ajtózárat kétszer is ráfordította. Az egyik udvarbelit azonnal rendőrré vált küldték, maguk pedig behatoltak a szobába.

Az előjelek után nem is lepődtek meg, mikor az egész lakást felforgatva találták. Azonnal hozzáláttak, hogy megállapítsák, mit vittek el a betörők. Kiderült, hogy a tettesek a lakásban talált ösz-

szes fehérneműket, néhány ékszert és ezüst cigarettatárcát, körülbelül 600 pengő értékben elvittek.

Ezalatt megérkezett a rendőr is, aki azonnal telefonált a központi ügyeletre, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre és lefolytatták a vizsgálatot, melynek eredményeképpen találtak is néhány olyan nyomot, hogy azon elindulva sikerül elfogni a vakmerő lakásbetörőket.

KORONÁZÁSI FŐPRÓBA LONDONBAN

Az angol fővárosban vasárnap ismét koronázási próba volt. A koronázási menet felvonulását próbálták, ezuttal azonban már nemcsak a királyi aranyhintó vett részt a menetben, hanem az összes többi koronázási diszhintó is. Közel százezer főnyi tömeg szorongott az utvonalon, amerre a menet elhaladt.

A rendőrség felkérte a nézőket, hogy minél hangosabban viselkedjenek, mert így akarják hozzászoktatni a felvonulásban résztvevő lovakat az ünnepek zajához. A tömeg valóban teljes torokból éljenzett s a viharos hurrázástól nem egy ló megvadult. A katonazenekarok is teljes hangszelével játszottak s a felvonulás alatt több repülőgép keringett az utvonalon fölött.

Egymilliópengős valuta bűnügy

Vasárnap szenzációs pengősibolási bűnügyben történtek előzetes letartóztatások a budapesti valutaügyészségen. Napok óta tartó nyomozás után a valutaügyészség detektívjei előállítottak két bécsi tőzsdebizományost, akikről kiderült, hogy budapesti társaikkal együtt több mint egymillió pengőt sikerült az országból kiesempészniök. A legnagyobb esendben folytatott nyomozás még nem fejeződött be. A detektívek vasárnap is házkutatást tartottak, mialatt Kotsis Miklós ügyészségi alelnök, a valutaügyészség vezetője, egymás-

után hallgatta ki az őrizetbevétt és részben már letartóztatott sibe- reket. A két tőzsdebizományoson kívül még négy budapesti egyént is őrizetbevétték.

A nyomozás még nem fejeződött be. Előreláthatólag még néhány napra van szükség, hogy ennek a szinte példa nélkül álló óriási arányú bűnügynek minden részét kivizsgálják. A pengősibolást lihetetlen felforgatással követték el. A hét közepén adnak ki hivatalos jelentést az egész bűnügyről.

Sándorné ellen orgazdaság büntette, ifj. Ladmaczi János földműves, idős Ladmaczi János gazdálkodó ellen orgazdaság büntette, idős Ladmaczi János ellen kihágás miatt emelt vádat.

A mai tárgyaláson Papp Demeter, Ignát, Kiss és ifj. Papp János részben beismerő vallomást

tettek. Idős Papp János beismerte a terhére rótt cselekményt.

A többiek tagadták bűnösségüket. Azzal védekeztek, hogy nem tudtak a lopásokról.

A nagyarányú tolvajszövetkezet bűnügyében lapunk zártakor a tárgyalás tart.

Röder honvédelmi miniszter Hitlernél

Hitler kancellár vasárnap bereh-tesgadeni kastélyában kihallgatáson fogadta Röder honvédelmi minisztert, aki Németországban időzése alatt megtekintette a szá-

razföldi, légi és tengeri haderő összes alakulatait. A honvédelmi miniszter Budapestre való visszatérése előtt látogatást fog tenni Bécsben és csak a hét közepe táján érkezik haza külföldi utjáról.

Tizenegy tagú tolvajbűnszövetkezet a bíróság előtt

Egy nagyarányú tolvajszövetkezet tagjai kerültek ma a törvényszék Fővenyessy tanácsa elé.

A múlt év elején Hajduböszörményben hatalmas mértékben elszaporodott a baromfiak lopkodása. Egyes helyekről 30-40 darab baromfit is elloptak egyetlen éjszaka. Az erélyes nyomozás március 5-én eredményre vezetett. Elfogták Papp Demeter hajduböszörményi gazdálkodót, aki a vizsgálat folyamán beismerő, hogy 25 lopást követett el. Megnevezte társait is, akik részt vettek a lopásokban. A további nyomozás folyamán kézrekerültek az orga-

dák is.

A nyomozás befejezése után Papp Demeter és társai az ügyészségre kerültek. Az ügyészség Pap Demeter ellen 25 rendbeli lopás büntette, Ignát Sándor böszörményi bérlő ellen 3 rendbeli lopás büntette és orgazdaság, Kiss Gy. Gábor bérlő ellen 9 rendbeli lopás büntette, ifj. Pap János kondás ellen 5 rendbeli lopás büntette, idős Pap János napszámos ellen 1 rendbeli lopás büntette és orgazdaság, Pap Demeterné ellen orgazdaság büntette, lopás vétsége, Kiss Gy. Gáborné ellen orgazdaság büntette, lopás vétsége, Ignát

Súlyos balesetet okoztak a vadlovak

Tegnap reggel félhat óra tájban Mészáros János. Erzsébet ucca 22 szám alatti lakos gazdájának, Csengeri Géza vállalkozónak lovait itatni vitte az Erzsébet ucca 8 sz. ház udvarára. Itatás közben az egyik ló hirtelen felkapta a fejét és mielőtt még Mészáros félrengorhatott volna, beleharapott a szerencsétlen ember állába, úgyhogy annak sérüléseit a mentőknek kellett bekötözni.

Ugyancsak egy hamis ló okozott eléggé súlyos sérülést tegnap délután félöt óra körül a Sámsoni

uti üres telken, mely a hőforrás mellett terül el. Két gyerek: Di-hen László fuvaros fia és játszótársa, Szatmári Mihály őrizték a fuvaros lovat. A két gyerek játsszás közben megvadította a szabadon legelésző lovat, mely neki-rohant a 9 éves Szatmári Mihály-nak és mielőtt az elfutott volna, a ló az egyik hátulsó lábával be-lerugott a fiúcska oldalába, aki súlyos repesztett és horzsoit sérü-léseket szenvedett.

A póruljárt fiúcskát a mentők kö-tözés után szülei lakására száll-ították.



MINDENFELŐL

Az angol koronázás alkalmával 90.000 koronázási érmet osztanak ki az angol királyság érdekében tett szolgálatokért. Az új érme a királyi párt ábrázolja.

Austriában hatmillió schilling alaptőkével új cukorgyárat létesítettek.

Eden angol külügyminiszter vasárnap délután a belga kormány által rendelkezésére bocsájtott repülőgépen Brüsszelbe utazott.

Varsóban a rendőrség hivatalos közleményt bocsájtott ki, amely hangsúlyozza, hogy a raclawicei véres összetűzések után letartóztatott emberek közt 17 olyan van, akit közönséges bűncselekményért már elítéltek. Drohoviczban 27 embert tartóztattak le, mert tüntetésre akarták rávenni a sztrájkoló munkásokat.

A brassói városi időközi bizottsághoz azt a beadványt intézte a revízióellenes liga brassói csoportja, hogy a Ceuketón a lebontott Árpádszobor helyére hatalmas revízióellenes keresztet állítsanak fel. Az időközi bizottság megfontolónak tartja az ajánlatot.

Hiteles forrásból ered az a hír, hogy a korporációk központi választmánya elvileg elhatározta, a munkabérek felemelését, amit az a d'ltaiának a napokban között és nyilván magától Mussolinótól származó cikke már jelezte. A béremelés munkásoknál 10 százalék más alkalmazottak fizetésénél a fizetésemelés 8 százalék lesz. A korporációk választmánya legközelebbi ülését április 30-án tartja e ezen fogja a határozatot véglegesíteni, úgy hogy a béremelések május 9-én, az olasz munkásság ünnepén életbeléphetnek.

A szovjethatóságok újabb nagyszabású sikkasztás nyomára jöttek. Gurevics, a moszkvai elektrotechnikai szakiskola igazgatója ösztöndíjakra szánt pénzekből 142.000 rubelt sikkasztott el, Gurevicsel együtt a szakiskola több más vezető tisztviselője került bíróság elé, amely Gurevics halálra, négy vádlottársát pedig tíz-tízévi fegyházbüntetésre ítélte.

A brodsworthi szénbánya egyik tárnája beomlott. A tárnába hét bányász tartózkodott, akik közül egyet a törnelékek megölték, hatot pedig súlyosan megsebesítettek.

A délanatóriai Hakari környékén lavina elsodort 19 embert. Két embert sikerült kiásni, a többiek valószínűleg mind odavesztek.

Strandfürdő és szálloda a kabai gyógyforrás mellett

Mint már megírtuk, Kabán 535 méter mélységből 40 fokos viz tört fel. Néhány napja folytatják csak a furást, amely máris feltűnő eredménnyel járt, mert a kabai hőforrás perenkénti vízmenyisége tulszárnyalja a többi ismert hasonló forrás által szolgáltatott vízmenyiséget.

Kabán már kintjárt a kereskedelmi és iparügyi minisztérium, valamint a Földtani Intézet meg-

bizottja, megállapították, hogy a víz erősen só-, jód-, mangán és kén-tartalmú. A kabaiak nagy reményeket fűznek vizükhöz, amely köré strandfürdőt és szállodát terveznek.

Bár Kabához csak 10 perenyre fekszik a gyógyfürdőjéről híres Hajduszoboszló, remélik, hogy a kabai viz is rövidesen országos nevezetességre tesz szert.

Meg kell tartani az ideitikávot

A Debrecenben az utóbbi években megtartott Tiszántúli Ipari kiállítás és Árumintavásár, — amely az ipar és kereskedelem színes és messzehangzó demonstrációja volt, — igen szép erkölcsi és anyagi eredménnyel végződött. — Ezenfelül a Tikáv lényegesen fellendítette a város idegenforgalmát is, amit pedig a legkevésbé sem lehet figyelmen kívül hagyni: a vásáron nemcsak a kisipar és kis-kereskedelem vett részt, hanem részt vett azon a nagy ipar is és ezért volt meg a fényes eredmény.

Olyan hírek hallatszanak az ideitikávvál kapcsolatban, hogy azon a nagyipar nem akar megjelenni, azzal az indokkal, hogy a Budapesti Nemzetközi Vásár és a Párisi Világkiállítás anyagilag na-

gyon jelentős kiadásokat okoznak a nagyiparnak, amit részben azzal tudnának behozni, ha nem vesznek részt a Tikávon.

A nagyiparnak az elmaradása a Tikávról kétségtelen, hogy nagy veszteséget jelentene, azonban emiatt egy szépen prosperáló vásárt nem lehet máról—holnapra leállítani. Ha a nagyipar vonakodik részt venni a Tikávon még most, későbbben bizonyára el fogja szánni magát a kiállításra, éppen ezért — mint értesülünk — az ideitikáv megrendezése biztosra vehető. Akárhogyan alakuljon is a helyzet, a Tikáv ideit megrendezése eminens érdeke egy a Tiszántúli Iparnak, mint a kereskedelemnek.

Meg kell tehát rendezni az idén is a vásárt.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Hatvanéves érettségi találkozó a Kollégiumban

Ritka évfordulóra ülnek össze június 7-én a debreceni Kollégium öregdiákjai. Hatvanéves érettségi találkozót tartanak azok, akik 1877-ben végezték el kollégiumi tanulmányaikat. A rendkívül ér-

dekes érettségi találkozót Kulini Imre nyugalmazott ítélőtáblai tanácselnök készíti elő. Az öregdiákok közül már csak igen kevesen vannak életben. A találkozó istentiszteleten való részvétellel fogja kezdetét venni.

17.445—1937. IA.

HIRDETÉMÉY

A m. kir. Belügyminiszter urnak a könyöradamány gyűjtésnek, a koldulásnak, továbbá a munkaképtelen szegények és a munkanélküli inségek támogatásának szabályozása tárgyában kiadott 172000-935. B. M. sz. rendelete értelmében 1936. évi január hó 1-től Debrecen sz. kir. városban a „Magyar norma” rendszerű szegénygondozás vezetett be. A m. kir. Belügyminiszter urnak hivatkozott rendelete értelmében Debrecen sz. kir. város területén a könyöradamányok gyűjtése és koldulás megtiltatott.

Ezen rendelkezés megtartását a város ügyosztálya erre hivatott közegeivel fokozott mértékben ellenőrizteti. A munkaképtelen szegé-

nyek támogatására a társadalmi gyűjtés útján 1936 évben befolyt összegekre vonatkozó elszámolását az alábbiakban közlöm: Bevétel: 1. A városi házipénztárból hozzájárulás 32.400 P. 2. Csekk számlára közhivatalok, egyesület és intézmények által befizetve 40.606.59 P. 3. Házankénti gyűjtésből befolyt 37.089.43 P. 4. Természetbeni adományok értéke 1.708.84 P. 5. Segély visszafizetésből megtérült 11.30 P. Összes bevétel: 111.816.16 P. Kiadás: 1. Állandó közsegélyek részére kifizetve 36.814.02 P. 2. Lakbérsegélyekre 27.836 P. 3. Eseti segélyekre (ki-lakoltatási és gyorssegély) 13.405.50 P. 4. Munka ellenében való segélyekre 8.760 P. 5. Karácsonyi készpénz segélyekre 2.942.40 P. 6. Elelmiszer segélyekre 9.887.19

Nincs nap kávé nélkül!

A kávé feléleszt szellemi képességünket, az agy élénken, tisztán és minden meg-eröltetés nélkül termel új és új gondolatokat. Régi arab közmondás mondja: „Hideg kávé széppé tesz. A forrótól bülsz is lesz”

Meinl Gyula kávébehozatali r.



P. 7. Tüzifa segélyekre 689 P. 8. Tejszegélyekre 796.33 P. 9. Munkaképtelen szegények gyermekeinek felruházására (az árvaszék gyermekvédelmi osztálya útján) 2.269.40 P. A KIE által fenntartott utcagyermek napközi otthon és munkatábor ételmezesi kiadásaira 1.601.36 P. Karácsonyi szertartásokra 184.55 P. 12. Vegyesekre (szalmazsák, takaró stb.) 572.20 P. 13. A kiosztott természetbeni adományok értéke 1.708.84 P. 14. Az 1936. évi december hó 31-i pénztári maradvány 4.814.37 P. Összes kiadás: 111.816.16 P.

Az 1936 évi december hó 31-én mutatkozó 4.814.37 P. pénztári maradványból fedeztettek az 1937. évi január hó első napjaiban, a közsegélyesek részére járó havi segélyek, valamint a társadalmi segítő akció egyéb kiadásai.

A segélyek kiutalását a m. kir. Belügyminiszter urnak fent hivatkozott számú rendelete értelmében szervezett, a vezetésem alatt álló Társadalmi Segítő Bizottság intézte. Segélyben csak a szociális ügyosztály által előzetesen kivizsgált és a segélyre körülményei alapján ráutaltak talált egyén részesült.

Ezuttal, midőn a társadalmi gyűjtés 1936 évi elszámolást közvézetesem, felkérem a város közönségét, hogy további felajánlásaikkal a már bevezetett „Magyar norma” rendszerű szegénygondozás sikerét elősegíteni sziveskedjenek, mert csak a bevételek fokozása révén érhető el, hogy a koldulástól eltiltott elaggott, valamint munkaképtelen szegények ember-séges ellátáshoz jussanak.

Felhívom a város közönségének figyelmét, hogy a koldusokat következetesen utasítsák el és ügyük elintézésére céljából küldjék a népjóléti hivatalba.

Debrecen, 1937 április hó 9.

Dr. Kölessey Sándor polgármester, mint a Társadalmi Segítő Bizottság elnöke.

OL V A S S A É S
T E R J E S S Z E A Z
„Alföld”-et

Sulyos autókarambol

Sulyos autószerencsétlenség történt vasárnap délután a parádi országúton a Mátraháza és Mátrafüred közötti éles utkanyarulatnál. Szigeti Tibor, az Olajipari Társaság igazgatója, aki Budapesten lakik, Balilla autójával belerohant az előtte haladó Grünfeld Mihály gyöngyösi szikvizgyáros kocsjába. Az összeütközés pillanatában a

szikvizgyáros kocsis, Mozsár István nagy ivben zuhant az uttestre, amelyen életveszélyes sérüléssel terült el, utitársa, Gábor János is sulyos, de nem életveszélyes sérüléseket szenvedett, míg Szigeti Tibornak — kisebb horzsolásokon kívül — semmi baja sem történt.

Sztrájkjal fenyegetőznek az angol képviselők

Ha a kinstári kancellár nem hajlandó a nemzetvédelmi illetékről szóló törvényjavaslat visszavonására vagy megváltoztatására, akkor — hír szerint — a képviselők egy része azzal fenyegetőzik, hogy sztrájkba lép és megszállja a képviselőházat s így megakadályozza a koronázást.

Az új törvényjavaslat vitája keddre van kitűzve, A Sunday Referee azt írja, hogy konzervatívok, liberálisok és munkáspártiak egyöntetűen a javaslat ellen foglalnak állást és szükség esetén megszakítás nélkül üléseznek a koronázási ünnepségek alatt is.

Az építőipar katasztrófális helyzete az építőipari nagygyűlés előtt

A debreceni Ipartestület tegnap vasárnap délelőtt építőipari nagygyűlést tartott Tóth Lajos ipartestületi elnök elnöklelte alatt. A nagygyűlésen képviseltette magát a kerületi Kereskedelmi és Ipar-kamara, az Iparhatóság és a Város.

A nagygyűlést Tóth Lajos elnök pontosan 10 órakor nyitotta meg s megnyitóbeszédében részletesen tárgyalta az építőipar katasztrófális helyzetét. Ismertette azokat a lépéseket, amelyek a munkák sürgős megindítása érdekében tett s nyomtatékosan hangsúlyozta, hogy az építőipar újra alátámasztja eddigi kívánásait, amelyeket ha

tározati javaslatba foglalva terjeszt a nagygyűlés elé.

A határozati javaslatához elsőnek Zelinger Ede kamarai alelnök szólt, majd pedig Fábrián József, Krisch Károly, Mester Lajos, Fazekas Sándor, Blattner Béla, Kozma Gyula, Antalfi József, Erdei Mihály, Nagy József, Burai Imre, Klinge Antal, Isza László, Nagy Béla, Vida Szücs Imre szólaltak fel.

Végül dr. Radó Rezső kamarai főtitkár mondott nagyobb szabású beszédet.

Az értékes felszólátása után a nagygyűlés a határozati javaslatot egyhangulag elfogadta,

bérletben, A táncoló város. Április 29 én esütörtökön este: Jöjjön elsején.

Filléresgyors MISKOLCRA

május 2-án. A menettérti jegy ára P. 3.10. Jegyek kaphatók a Menetjegyirodában,

Olaj Hajduszoboszlón

A második furás, mely a szoboszlói hőforrás közvetlen szomszédságában történik, igen kedvező eredményekkel kecsegtet. A furógép már 1500 méteren alul jár és igen értékes olajrétegre találtak.

Rövidesen megtörténhet az a csoda — amire minden lehetőség megvan a geológusok szerint. — hogy egy szép napon úgy fog az olaj a felszínre kerülni, mint a hajduszoboszlói hőforrás vize.

HIRDETMÉNY.

Értesitem az érdekelteket, hogy a f. évben végzendő új építkezések miatt a pipóhegyi erdőri laknál levő istálló lebontását elrendeltem.

Az épület lebontásából kikerülő anyagra f. évi április hó 30 án déli 12 órakor a helyszínen nyilvános árverést tartok.

A bontásból kikerülő anyag kikiáltási ára 40 P. Árverelőkh kötelesek az árverés megkezdése előtt a kikiáltási ár 10 százalékát az árverést fogantató bizottság-

nál letétbe helyezni.

A legtöbbet ígérő köteles az istálló anyagvételárát az árverés befejezésekor az árverelő bizottság kezeihez azonnal kifizetni. Köteles továbbá ez épületet az árveréstől számított 7 napon belül lebontani s annak helyét elegyengetni és a kikerülő anyagot elszállítani.

A kikerülő anyag a vételár kifizetésével a vevő tulajdonába megy át és annak megőrzéséről az anyag elszállításáig maga köteles gondoskodni.

Debrecen, 1937. április hó 24. Polgármester.



Olaszország--Magyarország 2:0

Torinóban tegnap megint kikapott a magyar válogatott az olaszoktól. Ez valószínű is volt már akkor, amikor a szövetségi kapitány nyilvánosságra hozta a csapat összeállítását. A gólokat az első félidőben Colaussi, a másodikban Frossi lőtték, Gyenge, nivóltan,

unalmas hangulatu mérkőzés volt s az eredmény megfelel az erőviszonyoknak.

Boeskai—Kispest	2:1 (1:1)
Budai 11—Haladás	5:2 (2:0)
Phöbus—Budafok	3:2 (1:0)

HIRDETMÉNY

A köntösgátt északi, déli és füzfaesőzházi esordajárásra a 3052—1937 II. számú határozattal megállapított jószágérték szám még nem telt be teljesen, így bizonyos számú hajtócédula még mindhárom területre kiváltható a városi számvevőségénél (Városháza, I. em, 10 számú szoba). Bármelyik esordajárásra több tehénre is váltható hajtócédula.

A legelőbér a hajtócédula kiáltásakor előre egy összegben fizetendő, és pedig a köntösgáti északi, valamint a füzfaesőzházi legelőre tehenenként 35 P., a köntösgáti déli legelőre pedig tehenenként 40 P.

Ebből a 40 P-ből azonban, ha 139 db. létszám kitelik a város 5—5 pengőt visszaad. Amennyiben a 139 darab létszám nem lesz meg, de 121 db-nál több tehenet hajtának ki a köntösgáti déli legelőre, az aránylagos összeget visszafizeti a város a hajtócédula váltásakor tulajdonosnak mondott részére, vagyis azt az összeget, ami 139x35 pengőn, összesen 4865 P-n felül maradó összegből egy-egy tehénre aránylagosan esik.

Legelőbér visszatérítés az esetben sem jár, ha a kihajtott tehen bármily kevés ideig legel.

Debrecen, 1937, április 24.

Polgármester.



HETI MŰSOR:

Április 26-án hétfőn este, A táncoló város A) bérlet.
Április 27 én kedden este B.) bérletben A táncoló város.
Április 28 án szerdán este C)

A legizgalmasabb világfilm.

Robin Hood Eldorádóban

Főszereplő: Warner Baxter.

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A „Húngáriá“-ban

Négy világsztár: Jean Harlow, William Powell, Myrna Loy és Spencer Tracy óriási sikert aratott együttes filmje a

Harcias hölgyek

(Amiről a város suttog)

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Debrecen sz. kir. város Polgármestere. 17.652—1937. VII.

HIRDETÉS.

Közhirre teszem, hogy az 1926. évben végzett kocsit és járdáburkolási munkák költségeinek az érvényes 403—1935. bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-ában meghatározott módozatok szerinti összeállítására és a költségek 25 százaléknak az érdekelt ingatlan tulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült.

A kivétel jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napon át közszemlére a városi műszaki ügyosztály 1-es sz. szobájában (Csapó u. 33. Ipariskola II. emelet) naponként 10—14 órák között kitétetett. Ez alatt az idő alatt az érdekeltek a kivétel ellen írásban észrevételeket adhatnak be.

Az 1926 évben készült burkolatok mentén az alább felsorolt utcák ingatlan tulajdonosai vannak érdekelve:

Kocsit: Batthyányi u, Berek u, Bethlen u, Böszörményi ut, Eötvös u, Gönczy u, István u, Károly Ferenc József ut, Kossuth ucai temetőhöz vezető ut, Leány u, Magoss György tér, Nagyvárad u, Nyomatató u, Perényi u, Rákóczi u, Szappanos u, Teleki u. Temesvár u, Varga uca.

Járda: Cádogos u. Berek u. Bethlen u. Kollégium előtt, Eötvös u, Gönczy u. Hatvan u, Komlóssy u, Leány u. Nagyvárad u. Nyomatató u, Perényi u, Szappanos u, Teleki u, Varga uca.

Debrecen, 1937. április 20.
Polgármester.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikné** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— SZÉKSZORULÁSNÁL reggelenként felkeléskor éngyomorra egy két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz a bél-működést szabályozza, a gyomor-emésztést előmozdítja, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi. Orvosok ajánlják.

HOL LESZ VÁSÁR

Kedd, április 27. Devecser (Veszprém), Hatvan (Heves), Jászszent-andrás (Szolnok) Kerkaszentmiklós (Zala), Nagyvácszony (Veszprém), Szomajon (Somogy).

Szerda, április 28. Büssü (Somogy), Istvándi (Somogy), Kiskunhalas (Pest) Lébény (Moson), Nyárad (Veszprém), Nyirugos (Szabolcs), Somlyószőlős (Veszprém), Vésztő (Békés).

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Szép József fm. fia György Bellegelő 27. Bogdás Sándor máv. npsz. leánya Emilia, Horváth u 7, Bagosi Imre máv. npsz. fia Imre Sáp. Nagy Imre kaszinószolga leánya Julia Vigkedvü Mihály u 3.

Házasságok: Pucok Sándor cipész Csapó u. 52 Bögre Julia ugyanott. Biró Gyula fm. Csillag u 106 Baranyi Erzsébet ugyanott. Szökös Lajos sütő s. Erzsébet u 31 Cseke Margit Pulszki u 4 Juhász Sándor kártyos Csillag u 35 Babieza Irén Jánosi u 14 Kreiter András kőműves Baross u. 33 Gulyás Erzsébet u. ott.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nagykereki
m.	6-08	Nagykereki	gy.	7-11	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
m.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Tiszalök	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Nyirábrány	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Bpest keleti	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	14-15	Nagykereki
"	14-16	Nagykereki	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	18-31	Nagykereki
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	H-böszörmény	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nyiregyháza	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Nagykereki	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Bpest	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00	Bpest			



57

Még azok sem, akik annakidején szerelték, mert több szerelő több vezetőket fektetett a falba s azt emberfia nem tudhatta, hogy valójában melyik van bekötve. A detektívek a legtüzetesebb kutatás után sem fedeztek fel egyetlen karcot sem a falon, amelyből arra lehetett volna következtetni, hogy valahogy mégis rájöttek a bekapcsolt vezeték útjára s kárt tettek volna benne.

Amíg a detektívek a vizsgálatot folytatták, addig Charles Dubois a bank vezető férfiival és főpénztárosokkal azt próbálták megállapítani, hogy milyen összeget és

milyen értékű ékszert és drágakövet zsákmányoltak a banditák. A bank ugyanis nagyban foglalkozott ékszerek megőrzésével. Tekintve hogy ez a trezor volt a bank páncéltárményének büszkesége, abban voltak elzárva a legnagyobb értéket képviselő ékszerek, amelyeknek ügyözőlővén mindenike vagyont ért.

A munka nagyon esendesen haladt előre, mert hisz a dolog felfedezése alkalmával csaknem mindenki elvesztette a gondolkodó képességét.

Míg a rendőrség a munkáját folytatta, azalatt megérkeztek az újságok szenzációra éhes riporterei és fotografusai, akik most valóban eseményt kaptak a banditák jóvoltából.

Másfél órai helyszíni munka után az egész rendőrségi különítmény visszavonult a rendőrségre. Dubois rendőrfőnök a nyomozást végző detektívek valamennyien felmentek a főnök dolgozószobájába, ugyanis ott akarták a nyomozás összes eredményeit pontosan megtárgyalni.

Az értekezletnek nem sok eredménye lett. Csupán azt állapították meg, hogy ezt a munkát is az a banda végezte, amelyik már hosszabb idő óta garázdálkodik a fővárosban s minden egyes alkalommal csak ilyen nagy üzlete-

ket hajt végre.

A rendőrség a legerélyesebb intézkedéseket tette. Rádiogramok tömegét menesztették, elrendelték minden ut, vasút, hajó és repülőállomás szigorú ellenőrzését, valamint egy olyan hatalmas szabású razzitát, amelyet az öreg Párizs még nem látott.

Ahogy a detektívek eltávoztak a rendőrfőnök szobájából, Dubois gondterhelt arccal ült le az asztalához. Cigaretta gyújtott, keze reszkedett az idegességtől, fejében pedig állandóan egy gondolat járt. — Ha nem sikerül most sem ártalmatlanná tenni a bandát, kérheti nyugdíjazását, ha nem akarja, megvárni, hogy hivatalból küldjék nyugálmányba.

A délelőtti lapok már televoltak a szenzációval. Egész Franciaország felfigyelt az eseményre. A bank épületét a letételek valóságos ostrom alá vették.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Mérsékelt légáramlás, változó felhőzet, néhány helyen még eső. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdával Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legerősebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!